

Совет:
Включите программу родительского контроля и безопасного поиска.

Программы родительского контроля детей в Интернете:

1. Программа «Интернет Цензор» - бесплатная. Скачать можно по адресу — <http://vellisa.ru/internet-tsenzor>;
2. Программа «K9 WebProtection» - бесплатная. Скачать можно по адресу — <http://www1.k9webprotection.com>;
3. Программа «TimeBoss» - бесплатная. Скачать можно по адресу — <http://nicekit.ru>;
4. Операционная система и антивирус — последние операционные системы Windows Vista, Windows7, Windows8, Windows10 и антивирусные программы (Касперский, Нортон) уже содержат функцию родительского контроля.
5. Бесплатный детский браузер Гогуль.



Что такое родительский контроль?

Родительский контроль в интернете – это комплекс правил и мер по предотвращению негативного воздействия сети интернет на сознание ребенка.

Сюда можно включить:

- Обязательная беседа с ребенком, часто не одна. Надо объяснить ему несколько важных моментов, сразу все уяснить ребенок не сможет. К этому разговору нужно возвращаться, помогать ребенку с его освоением интернета.
- Установка безопасных фильтров на поисковые системы. В этом случае, если ребенок ищет информацию через яндекс или гугл, не предназначенную для его возраста, поисковая система не выдает ему никаких результатов, будто в интернете на эту тему ничего нет.
- Установка специальных программ. Можно блокировать нежелательные сайты или игры, устанавливать время, которое ребенок может провести за компьютером, и компьютер будет отключаться через это время.

Источники информации:

1. https://mvd.ru/Internet_for_kids;
2. <http://baraqozik.ru/vospitanie/kak-roditelyam-zashhitit-detej-ot-opasnostej-interneta.html>;
3. Yandex.ru/images - картинки.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА №6 Г.ЧЕЛЯБИНСКА
ИМЕНИ ЗОИ КОСМОДЕМЬЯНСКОЙ»

Родительский контроль в Интернете



Памятка для родителей

Выполнила:
Суворова И.П.,
учитель информатики

г.Челябинск, 2017 год

Как обеспечить безопасность детей в интернете

Виды опасностей в интернете



Совет:

Побольше общайтесь со своими детьми, завоевывайте их доверие, интересуйтесь их делами, вовлекайте их в семейные игры, ходите с ними на прогулки. Тогда ваш ребенок не захочет подолгу сидеть в интернете, потому что реальная жизнь для него будет интереснее виртуальной.

Как родителям предупредить столкновение ребенка с опасностями в интернете?

Расскажите детям, что в интернете много неправдоподобной информации. Научите их интересоваться у вас, если они что-то не так поняли. Обязательно спрашивайте, что ребенок видел в Интернете.

Проверяйте контакты ребёнка, чтобы знать с кем он общается. Не стоит позволять ребенку встречаться со знакомым из интернета без вашего разрешения.

Убедите ребёнка общаться в интернете вежливо и без грубостей. Учите его адекватно реагировать на сообщения от других людей. Объясните ему, что не стоит продолжать общение с человеком, который проявляет агрессию.

Расскажите ребенку о видах мошенничества и убедите его обращаться к взрослым за советом, если он желает воспользоваться какой-то услугой в сети.

Понаблюдайте за ребенком и проанализируйте, сколько времени он находится в интернете ежедневно, какое у него настроение после каждого выхода из интернета. Если настроение плохое, ребёнок агрессивен, раздражителен и не хочет ни с кем разговаривать — это говорит об интернет — зависимости.

На все компьютеры установите специализированные почтовые фильтры и лицензионные антивирусные программы. Поясните ребенку, что не стоит скачивать все подряд.

Как действовать родителям при столкновении ребенка с определенной опасной ситуацией в сети?

В семье должны быть правила по пользованию интернетом. Благодаря этому ребёнок четко будет знать, что делать, если он столкнулся с нежелательным контентом.

Объясните ребенку следующие правила:

- 1) Не стоит давать знакомому личную информацию о себе. А знакомство с виртуальным знакомым должно проходить под присмотром родителей.
- 2) Если становится не по себе при общении со знакомым в интернете, убедите его порвать такое общение.

Если ребенок получает на электронную почту или другие сервисы оскорблений, стоит поменять контакты в интернете. Если вы обнаружили в сети картину киберунижения вашего ребенка, обязательно обратитесь в администрацию сервиса.

Внимательно слушайте ребенка, если что-то произошло. Попытайтесь понять насколько сильно это повлияло на него. Если же ребенок совершил ошибку и его взломали в социальной сети или он решил что-то купить в интернете и наткнулся на обман, то не стоит его сильно ругать. Надо просто вместе разобраться и спокойно объяснить ему правила действий в интернете.

